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KKAAPPUUVVÁÁRRII  PPOOLLGGÁÁRRMMEESSTTEERRII  HHIIVVAATTAALL  
Humán Iroda 
9330 Kapuvár, Fő tér 1. 

Napirend előtt 

JJEELLEENNTTÉÉSS  
a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról 

HHUUMMÁÁNN		IIRROODDAA		––		TTiittkkáárrssáággii		OOsszzttáállyy::		

A 6/2014. (I.27.) ÖKT határozatra – melyben a Képviselő-testület a Rábaközi Művelődési 
Központ, Városi Könyvtár és Muzeális Kiállítóhely szakágazati besorolását az alábbiak 
szerint határozza meg: „910110 Közművelődési intézmények tevékenység” – jelentem, hogy 
a Magyar Államkincstár által a törzskönyvi bejegyzés 2014. január 27-én megtörtént. 

A 7/2014. (I.27.) ÖKT határozatra – melyben a Képviselő-testület a Kapuvári Települési 
Értéktár Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatát jóváhagyta – jelentem, hogy a 
képviselő-testületi határozat 2014. február 4-én megküldésre került a Rábaközi Művelődési 
Központnak. 

A 8/2014. (I.27.) ÖKT határozatra – melyben a Képviselő-testület a Kapuvár Város 
Önkormányzata és Kapuvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat között a működési, a 
személyi és a tárgyi feltétek biztosításának módszerei és a működéssel kapcsolatos 
végrehajtási, gazdálkodási feladatok ellátására létrejött megállapodást az előterjesztésnek 
megfelelően módosította – jelentem, hogy a képviselő-testületi határozat 2014. február 4-én 
megküldésre került a Kapuvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökének. 
A 11/2014. (I.27.) ÖKT határozatra – melyben a Képviselő-testület Papp József kuratóriumi 
tagot – megromlott egészségi állapotára tekintettel – a kuratóriumi tagság alól felmentette, és 
Papp Ferenc a „Közbiztonságunkért” Közrend, Közbiztonság és Bűnmegelőzési 
Közalapítvány kuratóriumi elnökének elnöki tisztségéről történő lemondását elfogadta azzal, 
hogy a jövőben kuratóriumi tagként továbbra is segítse a közalapítvány munkáját. A 
Képviselő-testület egyidejűleg köszönetét fejezi ki Papp Ferenc úrnak a közalapítvány 
kuratóriumában végzett eddigi munkájáért, és a Közalapítvány kuratóriumi elnökének Kiss 
János Kapuvár, Harmat köz 1. sz. alatti lakost megválasztotta – jelentem, hogy a képviselő-
testületi határozat az érintett személyek részére tájékoztatásul, valamint a közalapítvány 
kuratóriumi titkára részére a közalapítvány kuratóriumi összetételében történt változásoknak a 
Győr-Moson-Sopron Megyei Törvényszéknél történő átvezetése érdekében 2014. február 4-én 
megküldésre került. 

A 12/2014. (I.27.) ÖKT határozatra – melyben a Képviselő-testület Göndöcs György 
Kapuvár, Széchenyi u. 49. szám alatti lakos kérelmére engedélyezte, hogy az F-07 Kapuvár 
Postagalamb Sport Egyesület elnevezésében a „Kapuvár” név szerepeljen – jelentem, hogy a 
képviselő-testületi határozat a kérelmező részére 2014. január 28-án megküldésre került. 

KAPUVÁR, 2014. február 5. 

  HHáámmoorrii  GGyyöörrggyy  
 polgármester 


